

二〇二二年秋季全時間訓練信息綱目
總題：
照着那在耶穌身上是實際者學了基督，
而活在基督身體的實際裏

第三篇
在世上活出神就是愛的生活，
用這愛愛祂並彼此相愛，
而照着那在耶穌身上是實際者學基督，與祂所是的一樣

讀經：約壹四8，16～19，約二一15～17，彼前二25，五1～4，林前十二31下～十三8上

壹 我們從神所接受的生命乃是愛的生命；基督曾在這世上活出神就是愛的生活，如今祂是我們的生命，使我們能在這世上活出同樣愛的生活，與祂所是的一樣—約壹三14，五1，二6，四17：

- 一 神的愛就是神自己；愛是神內在的素質，是神的心；我們已經重生成為神的種類，神類，（約一12～13，）而神就是愛；（約壹四8，16；）既然我們在生命和性情上成為神，只是無分於神格，我們也該是愛；這意思是我們不僅僅愛別人，我們更是愛的本身。
- 二 我們必須保守自己在神的愛中，並被基督的愛困迫，以至於為弟兄捨命—猶19～21，林後五14，彼前一22，三8～9，帖後三5，約壹三14～16，四7～21。
- 三 神先愛我們，將祂的愛注入我們裏面，並且在我們裏面產生出愛來，使我們能用這愛愛神，並愛眾弟兄；（19～21；）住在神裏面，就是過着習慣的用這愛（就是神自己）愛別人的生活，使神能在我們身上得着彰顯—16～17節，補充本詩歌三三三、三三五首。
- 四 『願你吸引我，我們就快跑跟隨你；』（歌一4上；）『我用慈繩愛索牽引他們』（何十一4）：
 - 1 『用慈繩（直譯，人的繩）愛索』這辭指明神用祂神聖的愛愛我們，不是在神性的水平上，乃是在人性的水平上；神的愛是神聖的，卻是在人的繩裏，也就是藉着基督的人性，臨到我們。
 - 2 神所藉以牽引我們的繩子，包括基督的成為肉體、人性生活、釘死、復活和升天；藉着基督在祂人性裏的這一切步驟，神在祂救恩裏的愛纔臨到我們—羅五5，8，八35～39。

貳 約翰二十一章說到牧養，是約翰福音的完成和總結—15～17節：

- 一 約翰福音這卷書論到基督藉着顧惜並餵養我們，來作我們的生命；顧惜人是使人快樂、愉快、舒適，（太九10，路七34，）餵養人是以包羅萬有的基督供應人（太二四45～47）：
 - 1 基督這位神救主被拿但業認出是神子時，祂回答拿但業說，他將要看見天開了，神的使者上去下來在祂這位人子身上，像雅各在夢中所見的天梯一樣；這對拿但業是一種顧惜，鼓勵他跟從主，使他有分於主的餵養，而得着整卷約翰福音裏所

啓示的神聖益處——45~51。

- 2 當基督這位神救主要救一個不道德的撒瑪利亞婦人時，祂必須從猶太經過撒瑪利亞往加利利去，而從撒瑪利亞主要的路上繞道往敍加城，在靠近敍加的雅各井旁等候祂的對象來，為要藉着請婦人給祂水喝，而顧惜她，好用生命的水餒養她，這生命水就是湧流的三一神自己—四3~14。
 - 3 當那些指控的法利賽人中沒有一個能定罪那行淫的婦人時，基督這位神救主在祂的人性裏對婦人說，『我也不定你的罪，』好顧惜她，使祂這位偉大的『我是』能餒養她，叫她從罪得自由，並使她能『不…再犯罪』—八3~11，24，34~36。
- 二 主復活後牧養彼得，又託付彼得餒養祂的小羊並牧養祂的羊；這是把使徒的職事與基督天上的職事合併，以照顧神的羣羊，就是召會，結果帶進基督的身體—二一15~17：
- 1 彼得對他天然的力量和才幹很有自信，他甚至認為自己能同主下監，同主受死；但他三次否認主，甚至在一個使女面前否認主一路二二33，約十八15~18，25~27。
 - 2 彼得徹徹底底被打倒，結果全然失敗，使他領悟自己絕對不可靠，他不該再對自己有信心—太二六69~75，參腓三3。
 - 3 天使報給三位發現奴僕救主復活之姊妹的口信，是要她們『去告訴祂的門徒和彼得』—可十六7，參彼前五13。
 - 4 『和彼得』一辭指明，雖然彼得失敗了、跌倒了、墮落了，主卻沒有棄絕他；『和彼得』的意思也就是『和你』—這個像彼得那樣失敗的你。
 - 5 但願我們看見主對我們的心；要祂不愛你、忘記你、棄絕你，乃是不可能的—亞二8，賽四九15~16。
- 三 彼得對主的這個託付印象非常深刻，以致在他的前書裏，他告訴信徒，他們好像羊走迷了路，如今卻歸到他們魂的牧人和監督（基督）了—彼前二25。
- 四 他勸勉長老，務要牧養他們中間神的羣羊，好使他們在牧長顯現的時候，得着那不能衰殘的榮耀冠冕；（五1~4；）彼得的話指明，基督天上的職事主要的是牧養神的召會，就是祂的羣羊，結果帶進祂的身體。
- 五 使徒的職事與基督天上職事合併的主要目的和目標，乃是要建造基督的身體，終極完成於新耶路撒冷，以完成神永遠的經綸。

參 在我們中間，愛必須是有效能的；為着建造召會作基督生機的身體，在我們的所是和所作上，愛乃是極超越的路—林前十二31下～十三8上：

- 一 我們必須是一個被基督的愛沖沒並沖激的人；神聖的愛該像大水澎湃沖向我們，迫使我們情不自禁的向祂活着並愛祂到極點—林後五14。
- 二 我們要愛主到極點並彼此相愛，就必須是天天被愛的神注入的人，尋求一生一世住在神的殿中，瞻仰祂的榮美（可愛、可悅、可喜），在神的殿裏求問神；求問神就是在我們日常生活中凡事問問神—詩二七4。
- 三 保羅在林前十三章所描述的愛，乃是神聖生命的彰顯；（4~8上；）不僅如此，愛乃是那靈的果子，這指明愛的本質必須是那靈；（加五22；）我們若沒有愛，我們的說話就如同鳴的鑼、響的錘，發出聲音卻沒有生命。（林前十三1，十四1，3，4下。）
- 四 愛是不嫉妒，不輕易發怒，不計算人的惡，凡事包容，凡事忍耐，比一切存留得更長久，並且是最大的—十三4~8，13。

五 我們在愛別人的事上，應當像神一樣，一無分別的愛人；（太五43～48；）基督藉着釘十字架而拯救的第一個人，乃是一個罪犯，一個判處死刑的強盜；這是非常有意義的。（二七38，路二三42～43。）

肆 我們靈裏生命之靈的律乃是基督的律法，也就是愛的律法（愛的律）；（羅八2，加六2～3；）愛的律法必須由生命之靈的律將其實化，使我們能彼此擔當重擔；但我們若滿了驕傲，就不能擔當別人的重擔；這是因為我們自己欺騙自己，自以為是甚麼，其實我們甚麼也不是（3）：

- 一 當愛的律在我們裏面得以發動，我們就自動並自然的成為牧人，有我們父神愛和赦免的心，並我們救主基督牧養和尋找的靈—約二一15～17，路十五3～7。
- 二 當愛的律在我們裏面得以發動，我們在主裏的勞苦就是愛心的勞苦；（林前十五58，帖前一3；）在其中我們『扶助軟弱的人』（徒二十35）並『扶持軟弱的人』；（帖前五14；）『軟弱的人』指那些在靈、魂、體方面軟弱，或是在信心上軟弱的人。（羅十四1，十五1。）
- 三 神賜給我們的靈，就是蒙了重生的靈，乃是愛的靈；我們需要有一個火熱的愛的靈，以征服今日召會的墮落—提後一7。
- 四 我們是基督這真葡萄樹上的枝子，應當彼此相愛，好結果子彰顯神聖的生命—約十五12～17。
- 五 召會生活乃是弟兄相愛的生活，（約壹四7～8，約貳5～6，約十五12，17，啓三7，弗五2，參猶12上，）並且身體在愛裏把自己建造起來。（弗四16。）
- 六 『知識是叫人自高自大，惟有愛建造成人』；我們可能聽了職事的信息，只得了一些知識，就自高自大—林前八1下，參林後三6。
- 七 彼此相愛是我們屬於基督的表記；（約十三34～35；）在召會中間好為首，乃與愛眾弟兄相對。（約參9。）
- 八 正如主耶穌捨了祂的魂生命，使我們能得着神聖的生命，我們也需要捨去我們的魂生命並否認己，以愛弟兄，並帶着供應的生命之親密的關切，將生命供應給他們—約壹三16，約十11，17～18，十五13，弗四29～五2，羅十二9～13，林後七2～7，十二15，門7，12。

伍 詩篇二十二至二十四篇是啓示基督的一組詩，從祂的釘十字架，說到祂來世的君王職分；二十二篇是關於基督的死，祂的復活，以及在祂復活裏所產生的許多弟兄，以形成祂的召會；二十三篇是關於基督在祂的復活裏作牧者；二十四篇是關於基督在祂的國裏作要來的君王：

- 一 這三篇詩表明，在已過基督的死與復活，以及將來祂在祂的國裏作為君王再來之間，乃是現今我們對基督作為我們是靈之牧者的享受、經歷和彰顯。
- 二 這啓示牧養乃是基督第一次來與祂第二次來之間的橋梁；基督在祂天上的職事裏，現今正在牧養人，我們若有分於祂美妙的牧養，在主的恢復裏就會有一個大的復興，新的復興，把基督帶回來。